### 国家专家组实地考察论证

# 荥阳申报"中国象棋、嫘祖文化之乡

本报讯 14日,中国民协带领国家专家组 对荥阳市申报"中国象棋文化之乡"和"中国嫘 祖文化之乡"进行考察论证。专家们一致认 为,荥阳历史悠久,文化底蕴丰厚,尤其是其中 的象棋、嫘祖文化资源,不仅是荥阳文化品牌 建设的重要组成部分,更是中华民族灿烂辉煌 文化中的重要组成部分,荥阳申报"中国象棋 文化之乡"、"中国嫘祖文化之乡"有理有据,当 之无愧。

据了解,荥阳地处黄河中下游分界处,历 史文化积淀深厚。中国历史上发生的楚汉对 峙、刘备项羽相争的鸿沟,位于荥阳市域内中 北部的广武山。楚汉战争的文化精髓是中国 象棋文化形成和发展的根脉。荥阳作为中国 象棋文化早期的发源地和重要传播地之一,对 中国象棋文化的形成和发展产生过重大影 响。同时,据《史记》等历史文献记载和考古发 掘考证,华夏始祖黄帝元妃嫘祖在荥阳浮戏山

一带"养蚕缫丝"、"教民衣服",青台遗址出土 了距今5000多年,世界上最早的丝织品,因此 荥阳被称为"衣裳之祖"嫘祖的故里、丝绸的 起源地。在为期两天的考察中,专家组一行先 后到象棋文化广场、织机洞遗址、环翠峪桑梓 峪、圣母祠、青台遗址、汉霸二王城等地,实地 考察了象棋文化、嫘祖文化的渊源、遗迹和发 郑州晚报记者 姚辉常

实习生 刘晶 通讯员 王海琴 王莉娟

#### 中原区林山寨街道 整治污水解民忧

本报讯 昨日,中原区林山寨街 道各级网格上下联动,密切配合,着重 加强对道路路面问题的排查力度,及 时掌握辖区内道路建设的动态,发现 破损路面、窨井、危险线杆线缆等问题 及时设置安全提示并联系相关部门。 于砦南街东段一处污水管道堵塞,造 成此处污水横流,严重影响了周围市 民的出行,街道通过使用专业吸污车 对此处管道进行吸污作业,最终有效 治理了此处污水横流的问题,保证了 周围市民的正常出行。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 王洋

### 巩义市骨科大夫当 上了劳模

本报讯 在不久前召开的巩义市 2008~2013年度劳动模范表彰大会 上, 巩义恒星医院骨科医生张俊杰当 选劳动模范,受到表彰。

病、多发病,疑难杂症,尤其对于多发 骨折,复合伤的救治有着独到之处。 工作之余全心钻研业务知识,阅读了 数百种中医骨科资料,积累了大量的 临床经验,开展了髋关节置换、膝关节 置换、颈椎骨折脱位等疑难手术,填补 了巩义市多项医疗空白。

郑州晚报记者 孙庆辉

## 张俊杰潜心研究骨科方面的常见

#### 登封市直属第二幼 儿园保育教师讲故事比赛

本报讯 《咕咚来了》《馋嘴的小 老虎》,一个个有趣的故事让大家笑得 前仰后合。昨日下午,登封市直属第 上幼儿园开展的保育教师讲故事比 赛,赢得了教师、家长的一致好评。

通过这次活动,保育教师认识到 保育工作不光要做"实"、做"细"、做 '勤",随着社会的进步,保育教师的自 身素质也要不断提高,这样才能做一 个孩子喜欢、家长喜欢的保育教师。

> 郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 范玉红

### 中原区举办"送岗位、进高校"大型招聘会

本报讯 昨日上午,中原区 2013年"送岗位、进高校"大型招 聘会在中原工学院田径场隆重 举行。

本次招聘会由中原区人社局 主办,中原工学院及辖区各街道 协办,共有河南中佳天达计算机 有限公司、郑州海德通信技术有 限公司等150余家用人单位参 会,提供工作岗位3000余个,包 含管理、服务、销售、软件开发、 网络技术、工程技术等30个行 业的100个岗位类别,为高校毕 业生就业选择提供了广阔平台。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 付金良 沈晨曦 文/图



# 登封市开展房屋租赁业税收专项清

本报讯 为加强房屋租赁业税收征管,规范 房屋租赁业税收秩序,近日,登封市政府按照上 级有关文件精神,决定在全市范围内开展房屋 租赁业税收专项清查活动,彻底堵塞房屋租赁 业征管漏洞,税务登记率力争达到100%。

据悉,这次清查的对象为:凡将自有的住宅

或非住宅房屋出租或转租给他人使用的单位和 个人,应在规定的期限内进行税务登记和应税 财产项目登记,并按规定的期限向税务机关申 报缴纳税款。对于本次清查,该市按照"横向到 边、纵向到底、全面覆盖、不留死角"的要求,各 相关职能部门要密切配合,形成综合治税的合

力,确保清查工作取得实效。对于拒绝或阻挠 税务机关依法检查、核实或核定税额的纳税户, 公安机关要严格按照国家有关法律、法规的规 定予以处理。通过专项清查,逐步健全和完善 房屋租赁业管理长效机制,确保应收尽收。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 张振卿





新州晚餐"讲文明·树新风"公益广告

踊跃献血 用爱心守护生命